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 児童発達支援センター安食                  
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環

境 

・ 

体

制

整
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①  子供の活動スペースが充分に確

保されているか 

25 1 0 1 とても広くて、きれいな所だと思いま 

す。 

②  職員の配置数や専門性は適切で

あるか 

26 0 0 1 いつも先生が見守ってくださり、言語 

療法や作業療法も行って下さいます。 

③  生活空間は、本人に分かりやす

い構造化されて環境になってい

るか。また、障害の特性に応

じ、事業所の設備等は、バリア

フリー化や情報伝達等への配慮

が適切になされているか。 

27 0 0 0 各お部屋に、絵が貼ってあり、子どもた 

ちにもわかりやすいように工夫してあ 

ります。 

④  生活空間は清潔で、心地よく過

ごせる環境になっているか。ま

た、子供たちの活動に合わせた

空間となっているか。 

27 0 0 0 とてもきれいで広々しています。 

 

 

 

 

適

切

な

支

援

の

提

供 

⑤  子どもと保護者のニーズの課題

が客観的に分析されたうえで児

童発達支援計画が作成されてい

るか。 

27 0 0 0 いつも丁寧に作成してくださり感謝 

しています。 

⑥  児童発達支援計画には、児童発

達支援ガイドラインの「児童発

達支援の提供すべき支援」の発

達支援（本人支援及び移行支

援）」、「家族支援」「地域支援」

で示す支援内容から子供の支援

に必要な項目が適切に選択さ

れ、その上で具体的な支援内容

が設定されているか 

26 0 0 1 そう思います。 

 

 

 

⑦  児童発達支援計画に沿った支援

が行われているか。 

26 0 0 1 そう思います。 

⑧  活動プログラムが固定しないよ

うに工夫されているか 

26 1 0 0 様々な活動が取り入れられていて参加 

していて楽しいです。 

いつも子供たちが楽しめるように工夫 

してくださっています。 

回収 2７／配布 40 



⑨  保育所や認定こども園、幼稚園

等との交流や、障害のない子ど

もと活動する機会があるか 

 

11 3 1 12 地域の公園などに連れ出してください 

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保
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の

説

明

等 

 

⑩  運営規定、利用者負担当につい

て丁寧な説明がされたか。 

27 0 0 0 そう思います。 

もう少しゆっくり話していただけると

より分かりやすいです。 

⑪  児童発達支援ガイドラインの

「児童発達支援の提供すべき支

援」のねらい及び支援内容と、

これに基づき作成された「指導

発達支援計画」を示しながら、

支援内容の説明がなされたか。 

27 0 0 1 そう思います。 

 

 

 

 

 

⑫  保護者に対して家族支援プログ

ラム（ペアレントトレーニング

等）が行われているか 

23 2 0 2 そう思います。 

⑬  日ごろから子供の状況を保護者

と伝えあい、子どもの健康や発

達の状況、課題について共通理

解が出来ているか。 

27 0 0 0 子どもの苦手な事や、できるようにな 

った事等教えてくださり、気が付かさ 

れることが多いです。 

いつも連絡事項や様子など丁寧に書い 

てくださり、感謝しています。 

⑭  定期的に保護者に対して面談や

育児に関する助言等の支援が行

われているか。 

26 1 0 0 見学の際に、話を聞いてくださり有難 

いです。 

⑮  父母の会の活動の支援や、保護

者等の開催等により保護者同士

の連携が支援されているか 

 

6 6 2 11 未回答 2 

そう思います。 

親の食事の際に、他の保護者との交流 

はあるが、そのような買いが開催され 

ているかわからない。 

⑯  子どもや保護者からの相談や申

し入れについて、対応の体制が

整備されているとともに、子ど

もや保護者に周知・説明され、

相談や申し入れをした際に迅速

かつ適切に対応されているか 

23 0 0 2 未回答 2 

そう思います。 

⑰  子どもや保護者と意思の疎通や

情報伝達のための配慮がなされ

ているか 

25 0 0 0 未回答 2 

そう思います。 

 



⑱  定期的に会報やホームページ等

で、活動概要や行事予定、連絡

体制等の情報や業務に関する自

己評価の結果を子どもや保護者

に対して発信されているか 

24 0 0 1 未回答 2 

写真入りのお便りは様子がわかりうれ 

しいです。 

毎回とても楽しみにしています。 

⑲  個人情報の取り扱いに十分注意

されているか 

25 0 0 0 未回答 2 

そう思います。 
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対
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⑳  緊急時対応マニュアル、防犯マ

ニュアル、感染症対応マニュア

ル等を策定し、保護者に周知・

説明しているか。また、発生を

想定した訓練が実施されている

か 

19 1 1 4 未回答 2 

そう思います。 

 

㉑ 非常災害の発生に備え、定期的

に避難、救出、その他必要な訓

練が行われているか 

 

4 2 1 18 未回答 2 

そう思います。 

そのような訓練がされているのかわか 

らない。（子からも聞いたことがない） 

満

足

度 

㉒ 子どもは通所を楽しみにしてい

るか 

25 0 0 0 未回答 2 

毎日、玄関に自ら進んでいき楽しみに 

しています。 

最近は、友達への興味も出てきて関わ 

ろうとする姿見られるようになりまし 

た。様々な活動ができる事がうれしい 

ようで、「センター行く」と楽しみにし 

ています。 

昨年よりも友達と一緒に遊びたい。こ 

の遊びがしたいからセンターに行きた 

い。ということが多くなりました。セン 

ターで経験したことを話してくれるこ 

とも増え、楽しく通所していることが 

伝わってきます。 

毎週楽しみにしています。先生方には 

感謝しかありません。 

楽しく通っており、毎回行くのを楽し 

みにしています。 

㉓   事業所の支援に満足しているか 25 0 0 0 未回答 2 

大満足です。 



センターで頭を打ち付けることはなく 

ストレスを感じずに楽しく過ごせてい 

ることがうれしいです。 

子どもの成長を支えてくださっている 

ことに感謝しています。 

単独通園だとわからないこともありま 

すが、先日、行っている活動や子どもの 

頑張り、最初から現在の変化を教えて 

いただきました。少しずつ成長が感じ 

られるようになり、先生方のおかげだ 

と思います。いつもありがとうござい 

ます。 

全体的に満足しています。安心して子 

どもを通わせられるのでいうことは、 

何もありません。 

相談に真摯に対応していただき満足し 

ております。 

そ

の

他

意
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